

BERICHTIGUNGEN

S. 166, Formel (3.2) lies $c_{n-1-\nu}$ statt $c_{n-1-\gamma}$

S. 170, Formel (5.3.7) lies $\frac{f'}{f^2} + \frac{1}{3}$ statt $+\frac{f'}{f^2} \frac{1}{3}$

S. 170, Formel (5.3.8) lies $-\int_0^{\bar{\eta}} \varepsilon d\bar{\eta} \leq \int_0^{\bar{\eta}} \left(\frac{f'}{f^2} + \frac{1}{3}\right) d\bar{\eta} \leq \int_0^{\bar{\eta}} \varepsilon d\bar{\eta}$

statt $\int_0^{\bar{\eta}} \varepsilon d\bar{\eta} \leq \int_0^{\bar{\eta}} \left(\frac{f'}{f^2} + \frac{1}{3}\right) d\bar{\eta} \leq \int_0^{\bar{\eta}} \varepsilon d\bar{\eta}$